

## ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Πιστοποιημένο Φροντιστήριο  
Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης

### ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

**“ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙ ΜΕ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ”**

Το παραπάνω Φροντιστήριο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης θα  
διενεργηθεί:

**το Σάββατο 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017, ώρες 11:00-13:00, στις  
κτιριακές εγκαταστάσεις του Τμήματος Νοσηλευτικής του  
Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, Ιωάννινα.**

**Συμμετέχοντες:** 20

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

**Αιτήσεις υποβάλλονται μέχρι 16-06-2017** με φαξ: 2610426215,  
email: [enne6@otenet.gr](mailto:enne6@otenet.gr), [ταχυδρομικώς](mailto:enne6@otenet.gr) ή ιδιοχείρως στα γραφεία  
του 3<sup>ου</sup> Π.Τ. ΕΝΕ Αιγίου 13 & Υπάτης, Τ.Κ.26441, Πάτρα.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τη Γραμματεία  
στο τηλ.2610423830.

Εκπαιδύτρια: κ. Αλμπάνη Ελένη, Διευθύντρια  
Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Γ.Ν.Παίδων  
«Καραμανδάνειο» Πατρών, MSc, PhD

Το 3ο Π.Τ. Ηπείρου, Αιτωλοακαρνανίας, Ιονίων Νήσων και Πελοποννήσου της Ένωση  
Νοσηλευτών Ελλάδος (Ε.Ν.Ε.) και το Τμήμα Νοσηλευτικής του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου συμπράττουν και  
διενεργούν Πιστοποιημένο Φροντιστήριο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης για Νοσηλευτές με θεματική  
ενότητα: «Πρώτες Βοήθειες σε παιδί με Σακχαρώδη Διαβήτη στο Σχολείο»

Το Πιστοποιημένο Φροντιστήριο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης για Νοσηλευτές: **“Πρώτες  
Βοήθειες σε παιδί με Σακχαρώδη Διαβήτη στο Σχολείο”** είναι υπό την αιγίδα 1) του Ερευνητικού  
Εργαστηρίου Νοσηλευτική Βασισμένη σε Αποδείξεις του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, 2) του Ερευνητικού  
Εργαστηρίου Πρωτοβάθμιας Υγείας του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου και 3) της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος.

## Σε Ποιους Απευθύνεται

Απευθύνεται σε νοσηλευτές που διαχειρίζονται παιδιά με Σ.Δ., στο σχολικό περιβάλλον.

## Σκοπός του κλινικού φροντιστηρίου είναι

η ενίσχυση των γνώσεων και η ανάπτυξη ικανοτήτων των εκπαιδευομένων σε θέματα διαχείρισης των έκτακτων επιπλοκών των διαβητικών παιδιών στο σχολικό περιβάλλον, όπως υπογλυκαιμική και υπεργλυκαιμική κρίση. Η εφαρμογή των πράξεων των εμπλεκόμενων νοσηλευτών και ο καθορισμός των ρόλων τους μέσα στην ομάδα με στόχο τη μείωση του άμεσου, έμμεσου και ψυχοκοινωνικού κόστους Δημόσιας Υγείας.

## Πόσο θα διαρκέσει

Υπολογίζεται ότι το παραπάνω φροντιστήριο θα διαρκέσει περίπου 3-4 ώρες (ανάλογα με τις ανάγκες των συμμετεχόντων στο Φροντιστήριο).

## Πιστοποίηση

Με την ολοκλήρωση του Φροντιστηρίου θα σας χορηγηθεί Πιστοποίηση Παρακολούθησης του Φροντιστηρίου.